



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: Sz-111/2020.

ELŐTERJESZTÉS
a József Attila Városrészi Önkormányzat
2020. március 12-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a József Attila-lakótelep egészségügyi ellátásáról

Előterjesztő: Baranyi Krisztina polgármester

Készítette:
Hajdu Erika egészségügyi referens, Humánszolgáltatási Iroda

Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Bodrogai Tamás s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	
Határozat	<input type="checkbox"/>	normatív
	<input type="checkbox"/>	hatósági
	<input checked="" type="checkbox"/>	egyéb

A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/>	
	<input type="checkbox"/>	többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.



Tisztelt József Attila Városrészi Önkormányzat!

Felkérésükre tisztelettel beszámolok Önöknek a József Attila-lakótelep egészségügyi ellátásáról.

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata az egészségügyi alap és járó beteg ellátás biztosítása érdekében a területi ellátási kötelezettségű háziorvosi, házi gyermekorvosi, védőnői, fogorvosi, gyermek fogorvosi körzetek, a háziorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátások és a járóbeteg szakellátás működtetésére feladat ellátási szerződéseket kötött egészségügyi szolgáltatókkal és az ellátásért felelős orvosokkal.

A József Attila-lakótelep közigazgatási területén a lakosság száma 2019. december 31-i állapot szerint, összesen: 13.641 fő, ebből: 0-14 éves 1.659 fő, 14 éves kor felett: 11.982 fő. Ferencváros lakossága összesen: 60.858 fő, így a kerület lakosságának 22 %-a a József Attila-lakótelep lakosai.

I. Alapellátás

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzat Képviselő-testülete által megalkotott, a Ferencváros közigazgatási területén lévő egészségügyi alapellátási körzetek meghatározásáról szóló 13/2017. (IV.25.) számú rendeletében 30 háziorvosi, 10 házi gyermekorvosi körzet, 13 fogorvosi körzet, 4 gyermek fogorvosi és 15 területi védőnői körzet került meghatározásra.

A fenti körzetek működtetését az Önkormányzattal kötött határozott időtartamú, 5 éves, feladat ellátási szerződés alapján egészségügyi szolgáltatók és az ellátásért felelős orvosok látják el. A feladat ellátási szerződés alapján az egészségügyi szolgáltatók számára az Önkormányzat térítésmentesen használatba adta a saját tulajdonát képező rendelőhelyiséget, az ellátás biztosításához szükséges alapvető eszközöket és műszereket. Fedezi továbbá a rendelőhelyiség után fizetendő közös költséget és az ingatlan vagyonbiztosításának díját. Az egészségügyi szolgáltató a szerződés alapján vállalta, hogy működteti az adott háziorvosi körzetet, a gyógyító-megelőző tevékenység körében egészségügyi alapellátást nyújt a területéhez tartozó lakosság részére, biztosítja a háziorvosi körzet működtetéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket, és fedezi a rendelőhelyiség közüzemi költségeit. A rendelőhelyiségek felújítása Önkormányzatunk feladata, az egészségügyi szolgáltató orvosonként évi 300.000 Ft erejéig köteles a rendelő karbantartási költségeinek viselésére.

- A József Attila-lakótelepen 8 háziorvos látja el a 11.982 fő felnőtt lakosságot a 1098 Bőrsöny u. 19. és 1098 Dési H. u. 20. sz. alatti orvosi rendelőkben. A 2019. évre vonatkozóan a háziorvosi körzetek átlagos nagysága: 1.498 fő, kártyaszámuk: 1587 /körzet. A háziorvosi rendeléseken 53.518 fő jelent meg, napi betegforgalmuk a rendelőben tartott 4 órás rendelési időben 27 fő, lakáson ellátottak száma: 1.759 fő, 220 fő orvosonként.

A megküldött statisztikai adatok alapján az általuk kezelt lakosság körében vezető megbetegedés: a magas vérnyomás, anyagcsere rendellenességek, diabetes mellitus, mozgásszervi betegségek, légúti betegségek.

2019. évben a 1098 Dési H. u. 20. sz. alatti háziorvosi rendelő homlokzati nyílászáró cseréire került sor önkormányzatunk által.

- A József Attila-lakótelepen 3 házi gyermekorvos látja el az 1.659 fős gyermekkorú (0-14 éves) lakosságot, a 1098 Csengettyű u. 23. sz. alatti orvosi rendelőben. A 2019. évre vonatkozóan a fenti házi gyermekorvosi körzetek átlagos nagysága: 553 fő, kártyaszámuk: 569/körzet. A háziorvosi rendeléseken 20.006 fő jelent meg, napi betegforgalmuk a rendelőben tartott napi 2 órás rendelési időben és heti 2 alkalmas tanácsadáson: 9 fő, lakáson ellátottak száma: 187 fő, 63 fő orvosonként.

2019. évben a házi gyermekorvosi rendelő teljes körű felújítása történt meg, valamint az orvosi rendelő és a várótermi bútorzat komplett cseréje, önkormányzatunk által.

- A József Attila-lakótelepen 3 fogorvos látja el a 19 év feletti lakosságot. 2020, januártól a 1098 Toronyház u. 3. sz. alatt a József Attila-lakótelep lakossága és a fogorvosok részére új fogorvosi rendelő került kialakításra, így most már a lakótelep lakossága helyben juthat fogorvosi ellátáshoz, nem kell átutazniuk a Gyáli út 17-19. alatti szakrendelőbe, ahol 2019-ig volt a fogorvosok rendelője. A fogorvosi körzetekhez lakosság száma: 11.159 fő, 3720 fő körzetenként. A rendeléseken 2.443 fő jelent meg, átlagosan 815 fő körzetenként, napi betegforgalmuk 4-5 fő.

A fogorvosok értékelése szerint a hozzájuk forduló betegek fogazata 70 %-ban rossz, hiányos, elhanyagolt állapotú. A betegek gyakran anyagi problémák illetve személyes félelmek miatt nem keresik fel fogorvosukat a szükséges kezelések érdekében.

- A gyermekfogászati ellátást, az iskolai fogorvosi ellátást, és a fogszabályzó szakrendelést is a 2.162 fős 0-18 éves korú lakosság részére, a FESZ KN Kft. működteti Önkormányzatunkkal kötött feladat ellátási szerződés alapján. Jelenleg az ellátáshoz szükséges személyi feltételek adottak. A gyermek fogorvosi ellátások a 1098 Csengettyű u. 23. és a 1098 Börzsöny u. 19. alatti rendelőben érhetőek el. Leggyakoribb gyermekfogászati elváltozások: fogszuvasodás, fogbél gyulladás, fogkő, íngyulladás, sérülések, fogfejlődés zavara. Leggyakoribb szövődmények: peridontitis, perisotitis, granuloma, cysta.
- A lakótelepen a 0-7 éves korú, 1.011 fős lakosság részére, a területi védőnői ellátást a FESZ KN Kft. egészségügyi szolgáltató működteti az Önkormányzattal kötött határozatlan időtartamú feladat ellátási szerződés alapján. A lakótelepen 4 védőnői körzet került meghatározásra, mely ellátás a 1098 Csengettyű u. 23. sz. alatti orvosi rendelőben érhető el.
- Iskola-egészségügyi ellátás
Az iskola-egészségügyi ellátás iskolaorvos és védőnő együttes szolgáltatásából áll, amelyet fogorvos és fogászati asszisztens közreműködésével látnak el.

A lakótelepen az alábbi köznevelési intézmények találhatóak:

Ferencvárosi Epres Óvoda (1098 Budapest, Epreserdő u. 10.)
Ferencvárosi Méhecske Óvoda (1098 Budapest, Ifjúmunkás u. 30.)
Ferencvárosi Ugrifüles Óvoda (1098 Budapest, Hurok u. 9.)
Ferencvárosi Napfény Óvoda (1098 Budapest, Napfény u. 4.)

Budapest IX. kerületi Kosztolányi Dezső Általános Iskola (1098 Budapest, Ifjúmunkás u. 1.)
Kőrösi Csoma Sándor Kéttannyelvű Általános Iskola (1098 Budapest, Ifjúmunkás u. 13.)
Budapest IX. kerületi Weöres Sándor Általános iskola és Gimnázium (1098 Budapest, Toronyház u. 21. és Lobogó u. 1.)

BKSzC Gundel Károly Szakképző Iskolája (1097 Budapest Ecséri út 5-7.)
BGSzC Harsányi János Gazdasági Szakközépiskola és Szakiskola (1098 Budapest, Ifjúmunkás u. 31.)
DIÓ Általános Iskola, Előkészítő Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Iskola és Kollégium (1098 Budapest, Friss u. 1.)
Zöld Kakas Líceum Mentálhigiénés Szakgimnázium, Gimnázium és Általános Iskola (1098 Budapest, Hurok u. 11.)

- A kerületi felnőtt lakosság részére 24 órás, központi, folyamatos, ügyeleti ellátást nyújt az Inter-Ambulance Zrt., a 1096 Haller u. 29/a. sz. alatt.
A gyermekügyeleti ellátást hétköznaponként 20.00-08.00 óra között, hétvégén és munkaszüneti napokon 24 órás ügyeleti időtartam alatt vehetik igénybe a betegek. Az ügyeleti ellátást szintén feladat-ellátási szerződés keretében biztosítja az Inter-Ambulance Zrt. a 1096 Tüzoltó u. 71-75. sz. alatt.

II. Járó beteg szakellátás

A járóbeteg-szakellátást, mint önként vállalt feladatot az Önkormányzat 1993 óta működteti. A feladat ellátására 2008. évben az Önkormányzat megalapította a Ferencvárosi Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.-t. Az egészségügyi alapellátási feladatok egy részét és a járóbeteg-ellátási feladatokat így saját tulajdonú gazdasági társaságán keresztül látja el. A járóbeteg-ellátás központja a 1095 Budapest, Mester u. 45. szám alatti Szakorvosi Rendelő, valamint a kerületben három kihelyezett szakellátó telephely: 1098 Börzsöny u. 19., 1098 Ifjúmunkás u. 25., és 1093 Czuczor u. 1.

A járóbeteg-szakellátás keretében végezhető beavatkozások gyakorlatilag a teljes szakmai palettát lefedik. Valamennyi alapszakmában, 37 szervezeti egységben végeznek egészségügyi ellátást.

A József Attila-lakótelepi járóbeteg ellátás 2019. évi összefoglalása

A József Attila lakótelepen a Ferencvárosi Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft 2 telephelyen az alábbi szakterületen lát el járóbeteg ellátást:

- Börzsöny u. – Szemészet
- Ifjúmunkás u.
- Bőrgyógyászat
- Ideggyógyászat

- o Reumatológia
- o Fizikoterápia
- o Masszázs
- o Gyógytorna
- o Diabetológia

A fenti szakrendeléseinkben 2019-ben 18.310 beteget láttunk el, ez a Ferencvárosi Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. által ellátott betegek 10 %-a. A József Attila-lakótelep lakói természetesen a Mester utcai szakrendelő 40 különböző rendelésén is rendszeres ellátásban részesülnek.

Az ellátott betegek után az Egészségbiztosító a lejelentett és elfogadott 16.935.545 teljesítmény pont alapján közel 34 millió forint támogatást nyújtott 2019-ben. Figyelembe véve, hogy az összpont teljesítménye 2019-ben 322.001.269 volt, mely 640 millió forint biztosítói bevételt jelentett – a József Attila-lakótelepi betegellátás után a biztosító az éves utalásának 5 %-át biztosította a József Attila-lakótelepi két kihelyezett rendelő folyamatos működtetéséhez. Értelemszerűen az Önkormányzati támogatás évi 200 milliós összegéből a folyamatos működéshez jelentős részt kellett biztosítani.

E két bevételi forrás segítségével a felsorolt szakmákban folyamatos színvonalas beteg ellátást nyújtottak munkatársaink az ugyan szűk szakmai palettájú Ifjómunkás utcai rendelőkben, melyhez el sem kellett hagyniuk a József Attila-lakótelepet. Azonban várhatóan a jövőben is a József Attila-lakótelepi betegek minden szakmára kiterjedő járóbeteg ellátása a Mester utcai szakrendelőben fog történni, melyhez a közlekedés szempontjából nagy segítséget nyújt az Önkormányzat által anyagilag támogatott Ferenc busz.

A Ferencváros egészségügyi fejlesztése a következő években a Mester u. 49. szám alatti új rendelőintézet épülettel meg fog valósulni, ez jelentősen fogja javítani a József Attila-lakótelepi betegek ellátási színvonalát.

Szóba jöhet még az Ifjómunkás utcai rendelő 1. emeleti szintjén a gazdasági igazgatóság elköltöztetése után további mozgásszervi ellátás bővítés, melynek remélhetően az alacsony biztosítói finanszírozás, a 10 éve nem változó Önkormányzati támogatás és a szakemberhiány nem fog akadályt jelenteni.

III. Egészségügyi prevenció

2013. évtől folyamatosan évente, az országosan vezető megbetegedési és halálozási okként nyilvántartott különböző onkológiai, nőgyógyászati, urológiai, szemészeti, mozgásszervi, szív-és érrendszeri, valamint emésztőszervi betegségek szűrésére irányuló térítésmentes, **lakossági szűrővizsgálatok** kerültek megszervezésre. A szűrővizsgálatokon fajtánként közel 500-550 kerületi lakos vesz részt. A szűrővizsgálatokon résztvevők minden évben nagy örömmel fogadják ezt a lehetőséget, a vizsgálatokra többszörös a túljelentkezés. Azon jelentkezőket, akik esetleg már nem tudtak előjegyzés alapján a vizsgálatokra jelentkezni, természetesen a FESZ KN Kft. ellátta, a vizsgálati lehetőségek más időpontban történő biztosításával. Idén immáron 7. alkalommal, kerülnek ismét megszervezésre ezen szűrővizsgálatok.

2015. évtől Ferencváros Önkormányzata és a FESZ KN Kft. a lakosság körében rendkívül sikeres szűrővizsgálati napokat tartott, melyeken valamennyi – a FESZ KN Kft. Szakorvosi Rendelőjében elérhető – diagnosztikai szűrővizsgálatot igénybe vehette a lakosság. A szűrővizsgálatok mellett az egészségmegőrzés, betegségmegelőzés témakörben felvilágosító előadások is megtartásra kerültek. A **Nyitott Egészségnapon** 600-700 kerületi lakos vett részt, véleményük nagyon pozitív volt, a szakmai tapasztalatok összegzése alapján több

betegség korai stádiumban került megállapításra, mely esetekben a súlyosabb állapot kialakulása így megelőzhetővé vált. A Nyitott Egészségnap ez évben is megrendezésre kerül.

A közfinanszírozott egészségügyi alapellátást biztosító IX. kerületi házi orvosok, gyermek házi orvosok, felnőtt fogorvosok eszköz-, és műszer beszerzésének támogatására ez évben is „Alapellátási pályázat” került meghirdetésre. A pályázaton az orvosok a gyógyító-megelőző egészségügyi tevékenységhez, a betegek gyors állapotfelméréséhez szükséges diagnosztikai eszközök, illetve műszerek beszerzési valamint a váróterem komfortosítása, a kulturált betegfogadási környezet kialakítási költségeinek támogatásához nyújthatnak be pályázatot. A lakótelepen 2018. évben a házi gyermekorvosok Panasonic Etherea DC készülék beszerzéséhez - a rendelő és a váróhelyiség levegőjének vírus, baktérium, gombamentesítése, tisztítása, allergének kiszűrése, pára figyelése- **390.000 Ft**-ot, 2019. évben defibrillátor beszerzéséhez **423.000 Ft** támogatást kaptak.

2018. évben a házi orvosok közül a Börzsöny u. 19. rendelő orvosai a meglévő, korszerűtlen számítógépek korszerűsítése, cseréje érdekében **300.000 Ft** támogatást kaptak.

2018. évben a fogorvosok a várótermi és egyéb eü. bútorzat beszerzésére **440.000 Ft**, 2019. évben a Toronyház u. 3. sz. alatti új rendelőben a wi-fi rendszer kiépítésére **300.000 Ft** támogatást kaptak.

A Weöres Sándor Általános Iskola és Gimnázium Lobogó utcai tanuszodájában közel 9 éve folyamatosan biztosítjuk a **rehabilitációs úszás** lehetőségét a kerületi testi és szellemi fogyatékkal élő lakosok részére. A rehabilitációs úszás, melynek biztosítása fővárosi szinten egyedüli lehetőség, évente 30-40 fő fogyatékkal élőknek nyújt jelentős fejlődést állapotában. A rehabilitációs úszást szakképzett rehabilitációs úszóoktató tartja, segítő közreműködésével.

Családi Sport- és Egészségnap

Kerületünkben immár évtizedes hagyománynak mondható az évenként megrendezésre kerülő Családi Sport- és Egészségnap, mely 2019. évben a lakótelepen került megrendezésre. Ez évben a rendezvény 2020. május 16. napján kerülne megrendezésre.

Óvodai Egészségnapok

Az óvodások egészséges életmódra való nevelése érdekében az elmúlt években az óvodavezetők szakmai kérése alapján „Óvodai Egészségnapok” szervezéséhez nyújtottunk támogatást. A rendezvények keretén belül kreatív, játékos foglalkozásokat tartottak, ismertették az egészséges ételkészítést, sport-, közlekedési-, és környezetvédelmi vetélkedőket, kirándulásokat szerveztek. A megtartott programokba bevonták a szülőket is. A lezajlott rendezvényeket az óvodavezetők szakmailag rendkívül sikeresnek ítélték meg a gyermekek egészségtudatos magatartásának fejlesztése érdekében.

Az „Óvodai Egészségnapok” rendezvényekre a lakótelepi óvodák 400.000 Ft támogatást kaptak 2019. évben és ezen összeg ismét megítélésre került részükre. ez évre.

Budapest, 2020. március

Baranyi Krisztina s.k.
polgármester

Melléklet:

- A Ferencvárosi Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft 2019. évi forgalmi adatai

Határozati javaslat

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának József Attila Városrészi Önkormányzata a József Attila-lakótelep egészségügyi ellátásáról készült beszámolót elfogadja.

Határidő: 2020. március 12.

Felelős: Hidasi Gyula elnök

Rendelés	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	Összesen	
Mester u.														
20100	Belgyógyászat	3 838	18 942	14 803	18 888	18 100	15 411	19 473	10 288	27 811	21 698	7 104	14 819	184 974
20200	Sebész	509 834	366 543	444 801	401 810	529 429	426 803	548 919	446 760	428 172	840 892	400 061	595 813	8 896 379
20201	Proctológia	436 818	540 216	343 417	441 906	510 178	534 649	290 321	416 644	442 889	493 163	512 749	167 498	6 139 224
20202	Sebész 2	546 780	540 136	819 067	714 744	690 607	647 998	803 476	585 178	731 985	699 498	573 817	211 508	7 272 347
20300	Traumatológia	13 813	22 840	34 705	28 348	38 721	30 581	30 385	48 881	44 082	26 730	11 893	15 863	354 531
20400	Nőgyógyászat	628 739	503 819	449 325	604 675	480 891	498 487	475 888	388 078	679 054	689 982	678 238	540 083	6 183 283
20421	Nőgyógyászat 2	500 880	482 202	580 838	485 151	499 472	273 804	385 620	385 220	416 074	481 838	418 825	288 300	6 128 384
20500	Fü-ör-gégész	1 489 822	1 286 247	1 800 329	1 490 009	1 608 731	1 455 106	1 430 049	1 014 085	1 325 380	1 383 872	1 473 324	1 158 782	17 328 219
20502	Fü-ör-gégész 2	322 818	380 288	351 670	323 888	389 100	396 191	300 145	239 094	417 821	394 677	316 884	278 270	4 063 326
20700	Szemészet	1 118 888	1 107 212	1 141 294	861 325	1 224 249	1 018 410	1 207 183	748 025	795 914	748 291	707 188	727 658	11 481 423
20702	Szemészet 2	824 058	600 870	621 808	664 471	730 572	447 235	2 994	418 574	787 832	832 488	732 888	657 657	8 858 585
20800	Bérgyógyászat	302 141	500 483	478 382	520 107	600 293	680 482	402 188	412 554	850 172	639 482	670 288	448 704	6 931 184
20900	Neurológia	260 811	375 443	351 071	297 936	377 182	383 177	185 384	291 448	310 871	367 805	473 123	389 068	4 961 888
21000	Ortopédia	88 115	88 723	115 101	136 286	74 712	77 882	132 575	133 217	141 220	262 487	306 083	228 824	1 771 074
21100	Urológia	857 485	882 940	922 891	907 482	1 055 342	847 389	894 555	711 595	848 085	1 033 879	948 786	898 484	10 818 142
21140	Andrológia	37 800	11 184	21 072	11 302	9 033	14 833	8 880	4 803	10 328	11 828	18 333	8 828	168 874
21400	Reumatológia	518 388	596 204	228 819	519 781	884 388	318 885	187 278	310 382	289 818	223 633	271 802	208 828	4 248 188
21420	Reumatológia 2	481 418	377 393	708 475	438 200	602 239	697 598	635 705	718 694	969 889	931 181	981 838	781 787	8 383 488
21800	Mentálgyógyászat	850 328	688 812	885 143	458 042	817 802	388 084	382 424	628 102	838 082	588 803	848 134	423 384	8 147 888
22700	Angiológia	811 304	638 182	848 918	838 181	838 823	854 473	447 807	394 477	635 118	688 787	818 004	478 411	8 888 388
23000	Dialízis	208 384	258 543	211 340	272 488	188 888	248 188	218 831	211 184	283 811	328 425	248 842	178 822	2 778 818
23100	Gastroenterológia	1 078 282	888 048	938 828	874 021	1 302 882	828 808	984 247	623 728	788 009	988 888	954 888	881 777	10 828 882
23800	Onkológia	2 112 320	1 888 280	2 328 760	2 377 280	2 881 620	1 888 800	2 248 840	1 888 480	2 318 880	2 438 000	2 351 820	1 847 440	28 418 000
23801	Memoriza	1 800	1 000	1 000	780	780	1 800	1 800	1 800	1 800	1 800	1 800	1 800	11 280
24000	Kardiológia	1 347 588	1 622 042	1 641 402	1 478 374	1 481 889	1 028 088	1 411 085	1 358 720	1 608 800	1 757 478	1 648 188	1 888 488	17 848 888
24001	Kardiológia 2	724 837	707 521	708 608	818 801	715 789	668 608	681 888	688 088	822 088	828 508	728 888	443 388	7 878 888
25100	Röntgen diagnosztika	308 832	484 970	1 005 401	851 035	1 007 016	708 724	823 111	691 580	878 830	878 848	988 414	721 011	8 284 888
25100	Mammográfia	878 910	884 982	821 275	588 415	888 173	843 880	817 288	127 338	888 171	888 883	818 281	891 305	7 373 888
25101	Mammográfia szűrés	277 858	484 848	218 818	481 891	248 431	218 388	174 480		28 818	158 880	168 882	85 783	2 828 888
25102	UH diagnosztika	838 882	854 308	818 088	872 108	748 792	672 081	638 478	314 081	718 084	822 577	642 474	431 170	6 938 888
25103	Gastro UH	248 884	230 888	228 487	298 582	238 623	234 048	238 000	191 143	188 881	273 442	248 848	288 264	2 878 888
25130	Echokardiográfia	388 025	585 888	814 882	384 808	391 900	458 700	88 188	338 440	337 848	478 188	238 300	128 320	3 848 888
26400	Audiológia	108 748	105 783	58 245	102 788	103 888	83 841	70 183	70 229	102 383	83 875	118 182	71 437	1 078 818
26700	Fülsz- és orvoslás	408 808	488 412	388 524	484 423	488 448	342 782	388 354	284 838	388 088	444 888	378 784	328 882	4 728 818
26700	Gyógyászat	488 877	414 931	487 123	547 885	542 808	342 875	448 487	278 653	488 004	638 781	478 188	328 788	6 347 778
26782	Gyógyászat 2	131 820	128 888	127 778	182 488	110 582	148 388	148 818	148 808	110 820	178 818	142 481	142 478	1 883 888
27101	Pszichológia	128 358	107 888	104 181	141 639	90 338	78 388	112 808	84 349	142 228	98 644	102 822	82 868	1 282 888
29044	Nőgyógyászat (Gyermek)	8 477	7 001	33 388	11 471	8 788	14 783	10 770	20 283	23 243	11 888	7 521	185 888	
29060	Gyermek-ül-gőgyászat	8 488	13 344	4 180	2 013	13 300	7 888	4 810		1 758	2 187	8 800	88 314	
Mester u. összesen:														
		19 488 201	18 988 888	20 184 878	20 813 888	22 284 652	18 784 133	18 207 148	16 363 882	18 878 633	22 082 384	20 488 877	16 838 169	331 848 878
Börzöny u.														
20701	Szemészet	270 874	218 888	251 882	180 388	284 288	202 145	128 888	298 408	222 248	288 071	289 837	84 888	2 844 878
Börzöny u. összesen:														
		270 874	218 888	251 882	180 388	284 288	202 145	128 888	298 408	222 248	288 071	289 837	84 888	2 844 878
Czuczor u.														
21402	Reumatológia	55 084	87 025	58 634	88 772	38 888	48 838	38 840		88 822	37 188	48 748	18 400	488 738
26742	Fülsz- és orvoslás	82 210	87 874	38 871	17 188	38 188	18 813	12 888		77 328	80 383	80 814	88 478	888 708
Czuczor u. összesen:														
		117 254	134 899	93 888	88 871	74 847	88 348	48 888		113 188	117 483	134 288	108 878	1 883 444
Labor														
25020	Laboratórium	8 788 458	5 833 412	8 028 821	5 877 034	8 288 318	5 818 888	4 888 871	4 408 827	8 418 271	8 748 481	8 882 888	8 224 483	88 488 818
Labor összesen:														
		8 788 458	5 833 412	8 028 821	5 877 034	8 288 318	5 818 888	4 888 871	4 408 827	8 418 271	8 748 481	8 882 888	8 224 483	88 488 818
Hőmunkás u.														
20801	Bérgyógyászat													
20901	Neurológia	181 888	147 048	88 315	148 488	121 274	182 438	184 184	88 888	165 478	128 022	104 730	88 804	1 682 442
20902	Mentálgyógyászat	8 878	12 815	10 388	11 781	8 384	7 800	8 818	2 250	11 885	10 845	3 788	383 881	
21401	Reumatológia	248 182	240 882	258 432	285 443	218 488	183 448	181 340	121 888	181 438	181 478	378 888	270 444	2 888 788
21801	Mentálgyógyászat	343 288	288 827	284 045	287 030	288 888	288 872	247 733	118 807	307 848	270 045	243 282	181 438	3 017 337
23003	Endokrinológia Dial.	48 140	32 274	37 748	32 837	32 888	38 844	24 888	25 782	80 183	34 387	85 130	43 027	488 208
26741	Fülsz- és orvoslás	172 428	228 888	208 454	171 421	218 008	144 838	187 887	218 338	288 887	288 178	228 370	224 308	2 638 888
26781	Gyógyászat	878 418	883 438	728 287	882 883	718 088	482 888	418 044	311 733	488 081	608 748	677 884	487 118	8 482 888
Hőmunkás u. összesen:														
		1 682 274	1 632 337	1 577 848	1 818 771	1 682 637	1 288 888	1 248 948	827 882	1 482 241	1 488 814	1 883 884	1 287 743	18 832 442
FESZ összesen:														
		27 342 341	26 878 822	28 114 812	28,848 201	30 680 811	28 780 884	24 828 833	28 884 887	28 183 843	38 601 343	28 833 888	22 323 144	322 871 288

2019

RENDELÉSENKÉNT LEJELENTETT BETEGFORGALOM

Rendelés	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	Összesen	
Mester u.														
20100	Belgyógyászat	2	19	14	21	23	17	24	11	32	26	10	17	213
20200	Selézászt	670	435	525	483	592	485	590	510	453	659	570	712	6 830
20201	Proctológia	80	110	82	102	113	102	84	85	101	105	86	22	1 100
20202	Selézászt 2	683	500	747	570	591	531	947	770	694	755	715	295	9 939
20300	Traumatólógia	16	29	25	33	46	71	32	57	88	30	15	19	431
20400	Nőgyógyászat	630	634	575	594	624	547	621	540	710	755	673	642	7 889
20421	Nőgyógyászati 2	512	538	603	477	535	311	448	375	444	528	487	327	5 569
20600	Fü-orr-gégészlet	559	798	605	632	524	740	725	850	768	709	704	634	9 487
20602	Fü-orr-gégészlet 2	170	185	176	175	152	175	150	111	208	217	169	149	2 056
20700	Szemészet	508	490	492	400	528	438	559	328	328	398	306	280	4 949
20702	Szemészet 2	278	228	299	330	305	243	1	220	378	427	359	304	3 420
20800	Bőrgyógyászat	973	585	488	533	577	549	391	443	654	576	473	397	6 229
20801	Neurológia	142	131	107	143	184	169	74	134	145	236	220	187	1 861
21000	Ortopédia	81	81	85	109	80	84	85	77	77	155	152	163	1 332
21100	Urológia	674	584	514	610	708	598	572	477	627	735	629	477	7 276
21140	Andrológia	21	9	16	11	6	9	4	5	7	10	18	7	123
21400	Reumatológia	661	699	238	656	702	422	277	392	381	291	342	277	6 397
21403	Reumatológia 2	485	417	709	491	537	523	849	654	930	601	634	602	7 897
21800	Mentálgyógyászat	137	123	124	85	153	91	95	132	131	145	136	106	1 487
22700	Angiológia	271	285	307	230	294	310	203	153	296	341	291	226	3 273
23000	Diabetológia	385	451	429	517	339	439	404	384	483	551	399	342	6 883
23100	Gastroenterológia	329	298	281	230	335	251	227	236	198	297	278	245	3 214
23800	Onkopszológia	578	455	658	649	689	535	614	426	634	657	643	428	6 921
24001	Neoplasia	2	2	1	1	1	2	2	2	1	2	2	1	15
24000	Kardiológia	660	837	818	700	631	731	635	690	754	859	778	607	8 818
24001	Kardiológia 2	568	510	544	371	514	282	249	230	301	380	250	180	3 663
20910	Röntgen diagnosztika	284	383	629	708	633	628	693	601	779	810	788	671	7 974
25100	Namográfia	148	150	135	123	187	136	131	27	136	144	120	131	1 671
25131	Namográfia szűrési	94	151	74	150	83	54	59	9	9	51	58	29	810
25310	UH diagnosztika	280	318	340	246	353	259	309	170	322	302	272	212	3 279
25311	Gastro UH	64	55	57	77	56	82	54	49	39	67	62	67	702
25330	Echokardiográfia	143	182	186	139	105	165	31	48	122	172	85	44	1 422
25640	Audiológia	142	145	86	154	143	124	112	112	142	138	142	119	1 695
25740	Fluó- és megfigyelés	1 052	1 217	976	1 256	1 331	999	1 023	773	902	957	851	719	12 620
25750	Gyógyítás	455	353	453	470	481	310	349	242	428	488	414	291	4 724
25762	Gyógyítás 2	224	224	230	284	208	209	275	274	200	329	280	270	3 060
27101	Proctológia	62	44	41	54	39	31	44	33	55	35	39	30	498
20044	Nőgyógyászat (Gyermek)	8	8	34	13	11	19	14	24	19	19	10	10	158
20060	Gyermek fü-orr-gégészlet	6	10	4	2	9	6	5			1	2	2	47
Mester u. Összesen:														
		12 076	12 629	12 958	13 568	14 269	12 130	11 533	10 446	13 078	14 233	12 818	10 232	160 843
Börzöny u.														
26701	Szemészet	100	80	92	65	107	72	63	107	81	100	98	35	878
Börzöny u. Összesen:														
		100	80	92	65	107	72	63	107	81	100	98	35	978
Czuczor u.														
21402	Reumatológia	89	99	106	112	74	90	64	69	65	71	32	891	
25742	Fluó- és megfigyelés	119	119	74	34	55	31	24	165	181	170	177	1 145	
Czuczor u. Összesen:														
		208	218	180	146	128	121	88	234	246	247	209	3 036	
Labor														
25920	Laboratórium	984	976	1 035	928	1 025	929	870	778	1 001	1 161	1 088	844	11 687
Labor Összesen:														
		984	976	1 035	928	1 025	929	870	778	1 001	1 161	1 088	844	11 687
Ifjúsághoz u.														
20901	Bőrgyógyászat										24	41	51	116
20901	Neurológia	101	95	61	90	70	93	103	23	100	80	77	59	955
20903	Memória Ambulancia	10	12	9	14	9	10	11	3	15	9	12	5	110
21401	Reumatológia	290	301	302	297	281	280	244	185	245	257	355	274	3 210
21801	Mentálgyógyászat	137	112	111	122	128	113	97	61	127	123	67	73	1 286
23003	Endokrinológia Diab.	87	77	73	88	66	72	57	61	74	60	69	68	629
25741	Fluó- és megfigyelés	509	640	541	615	640	600	437	522	688	725	611	612	6 999
25761	Gyógyítás	375	385	472	484	547	384	336	239	407	410	481	340	4 843
Ifjúsághoz u. Összesen:														
		1 618	1 625	1 669	1 668	1 726	1 389	1 266	1 066	1 607	1 677	1 760	1 462	16 310
FESZ Összesen:														
		14 466	16 628	16 834	17 241	17 242	14 951	14 229	12 386	16 101	17 417	16 917	12 862	181 924

2019

RENDELÉSENKÉNT LEJELENTETT BEAVATKOZÁSOK SZÁMA

Rendelés	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12	Összesen
Mester u.													
20100	8	20	24	29	27	23	30	15	42	34	10	23	283
20200	1 075	821	960	989	1 187	919	1 216	881	946	1 431	1 141	1 351	12 914
20201	503	672	420	502	570	531	396	443	514	549	543	170	5 713
20202	1 313	1 376	1 541	1 749	1 803	1 048	2 008	1 464	1 885	1 540	1 496	550	18 343
20300	26	38	41	49	74	109	36	85	71	48	20	27	623
20429	1 052	1 032	960	1 039	1 019	901	956	819	1 107	1 221	1 083	1 052	12 310
20421	917	985	1 068	917	843	521	753	704	768	904	802	507	9 787
20600	2 548	2 298	2 875	2 535	2 870	2 354	2 340	2 703	2 279	2 354	2 490	2 018	29 290
20602	540	639	570	569	630	841	900	400	668	678	561	488	6 912
20700	4 466	4 334	4 570	3 907	4 915	4 025	4 025	3 019	3 273	2 980	3 088	2 858	46 976
20782	2 517	2 003	2 058	2 752	2 917	1 955	13	1 088	2 952	3 210	2 844	2 331	28 896
20880	1 829	2 027	1 818	1 979	2 041	2 317	1 354	1 381	2 268	2 038	1 901	1 488	22 218
20909	1 133	1 036	1 289	1 125	1 458	1 369	580	1 104	1 189	1 897	1 774	1 494	16 400
21003	249	248	359	420	174	179	394	414	421	741	888	657	6 160
21100	2 361	2 117	2 211	2 172	2 487	2 107	2 118	1 672	2 247	2 441	2 175	1 672	26 790
21149	70	29	52	25	22	37	15	10	28	25	51	24	388
21400	2 057	2 170	907	2 148	2 357	1 305	710	1 327	1 258	980	1 170	852	17 887
21403	2 066	1 875	3 318	2 018	2 848	2 362	4 094	3 774	4 828	4 700	4 059	3 008	41 904
21800	531	467	475	334	478	288	297	409	418	491	431	329	4 909
22700	1 129	1 176	1 210	1 150	1 173	1 210	803	698	1 201	1 338	1 179	903	13 140
23000	815	963	854	1 056	740	974	775	749	1 018	1 168	898	881	10 698
23100	968	837	740	813	1 011	700	743	607	915	873	782	588	5 222
23800	1 148	867	1 284	1 292	1 403	1 065	1 221	847	1 259	1 925	1 278	641	13 810
23801	2	2	1	1	1	1	2	2	2	1	2	1	15
24000	2 218	2 683	2 844	2 557	2 438	2 554	2 209	2 119	2 552	2 929	2 798	2 454	38 132
24001	1 055	1 081	1 131	1 192	1 043	848	819	772	980	1 171	947	597	11 818
25110	453	672	1 909	1 430	1 826	1 143	1 235	1 049	1 487	1 464	1 447	1 088	14 460
25130	1 031	980	940	888	1 343	974	935	187	1 008	1 039	777	915	11 018
25121	94	184	74	163	83	107	69	6	6	51	58	29	889
25310	884	984	779	843	1 147	823	957	488	1 078	952	844	882	10 449
25311	269	237	234	308	244	231	248	200	164	283	280	312	2 880
25330	285	384	371	277	210	330	62	96	243	344	170	88	2 840
25840	221	225	122	215	217	184	109	185	204	195	223	163	2 296
25740	2 325	2 855	2 180	2 732	2 810	2 028	2 186	1 867	1 949	2 340	2 030	1 648	29 498
25750	2 657	2 404	2 954	3 230	3 221	2 021	2 830	1 813	2 779	3 148	2 817	1 810	31 274
26752	736	718	702	882	813	807	827	821	618	983	780	708	6 253
27101	148	132	128	172	120	98	136	102	172	120	124	100	1 548
20044	11	13	43	23	14	27	18		53	32	22	16	282
20050	21	32	11	5	33	19	13			4	6	10	164
Mester u. összesen:	41 787	41 636	42 968	44 896	47 873	39 628	39 691	34 191	44 682	48 130	44 661	35 340	584 240
Börzöny u.													
20701	1 185	984	1 117	880	1 309	891	864	1 303	976	1 133	1 148	416	11 683
Börzöny u. összesen:	1 185	984	1 117	880	1 309	891	864	1 303	976	1 133	1 148	416	11 683
Czuczor u.													
21402	104	125	133	159	89	113	101		139	109	131	52	1 255
25742	411	408	230	93	200	120	86		439	481	550	528	3 544
Czuczor u. összesen:	515	533	363	252	289	233	186		578	590	681	578	4 799
Labor													
20203	22 021	22 013	22 823	21 198	22 871	21 448	18 896	18 903	23 028	25 100	24 049	18 418	289 598
Labor összesen:	22 021	22 013	22 823	21 198	22 871	21 448	18 896	18 903	23 028	25 100	24 049	18 418	289 598
Ifjúságvédelem u.													
20801	575	608	305	608	417	531	577	123	510	144	334	356	344
20901	12	25	22	21	8	10	13	3	18	38	18	5	192
21401	1 105	1 005	1 158	1 042	993	887	733	618	721	760	1 849	1 250	11 833
21801	262	207	202	211	227	206	194	94	238	215	183	127	2 361
23053	202	132	180	128	141	157	88	99	181	113	215	102	1 779
25741	940	1 223	1 072	950	1 129	806	809	1 029	1 303	1 314	1 159	1 200	13 074
25751	4 360	4 432	5 483	4 810	5 348	3 850	3 204	2 430	3 807	3 650	4 483	3 174	48 279
Ifjúságvédelem u. összesen:	7 461	7 833	8 460	7 784	8 234	6 935	6 785	4 276	6 826	7 051	8 674	6 992	84 522
JRESZ összesen:	72 949	72 627	75 858	73 973	80 376	68 133	68 006	66 673	76 880	82 014	79 011	61 363	894 782